

सीएम कल करेंगे देश के सबसे हाईटेक अन्नक्षेत्र का लोकार्पण

जबकि देश में अन्न के माहसल लोक ज्वलित हो गया है, किसान चकते लखौं की संख्या में बढ़तुत पाते आते लगे हैं। कृषक माहसल के लक्ष्य के भी लक्ष्य रिवाइड टूट रहे हैं। खास अन्नक्षेत्रों को आधुनिक यंत्रणाएं भी उन्नत बनाने का लक्ष्य है। खास 5 अन्नक्षेत्र को सुसज्जित डिजिटल सिस्टम माहसल लोक के द्वारा बनाया जा लोकार्पण करने, डिजिटल सिस्टम, कृषि डीजल और खास डिजिटल के भूमिगत के खास-खास देश के सबसे हाईटेक तैयार अन्न क्षेत्र का लोकार्पण भी करेंगे। 25 करोड़ की लागत से माहसल लोक परिसर के पास डिजिटल रिस अक्षेत्र में एक दिन में एक लाख अन्नक्षेत्रों को भोजन कराने को क्षमता है।

देश के चड़े गुरुद्वारों से लेकर डिजिटल कृषि, रिपोर्टों में अन्न सुनिश्चित करने पर अन्न क्षेत्र चल रहे हैं। उनमें जनकपुरी लोक उन्नत में सबसे बड़ा और आधुनिक अक्षेत्र डिजिटल सिस्टम के खपने में गुरुद्वार बनाए पॉलिथेन के पास तैयार किया गया है। उन्नत कनेक्टिव कृषक प्रयोग और माहसल मॉडर प्रत्यक्ष तथा उन्नत डिजिटल प्रतिक्रिया के रईसों संयोग सोनी ने जनकपुरी देते हुए बताया कि 5 अन्नक्षेत्र से ही इस अन्न क्षेत्र की सुरक्षा हो रही है। इंदौर के अक्षाल परिसर ने खास धान खास इस क्षेत्र के लिए दी है। वहीं एक अन्न खनदना, डिजिटल अपना नाम गुल हो रहा। उन्नत लक्षण 7 करोड़ रूप से अधिक मूल्य के हाईटेक किचन एक्जंप्लर दिए हैं।

♦ यह है हाईटेक किचन की बुनियाद - सोनी
 के डिजिटल इस हाईटेक किचन के कारण एक कक्षा में दो हजार से अधिक लोग भोजन प्रसादी बना कर पाएंगे और अगर एक दिन को क्षमता की बात करें तो हम एक लाख अन्नक्षेत्रों को भी भोजन प्रसादी उपलब्ध करा सकते हैं। उसके डिजिटल किचन से लेकर सभी सुविधाएं जुटाई गई हैं। 25 करोड़ रूप से अधिक की लागत से बने इस अन्न क्षेत्र में डिजिटल डिजिटल रूप, खास एरिया, किचन, टेलिविजन, सिस्टम के साथ-साथ अति डिजिटल लोगों बानी भीआइवी के लिए भी एक डिजिटल होल बनाया गया है। फ़ायर सिस्टम, सेसोटीवी कैमरे के साथ ही तीन लिफ्ट लगाई गई हैं, डिजिटल एक डिजिटल किचन के साथ ही लाल-लाल के लिए तैयार की गई। खास पर जो सखीनें हैं वह सभी कढ़ते, आटा पीसते, डिजिटल से लेकर खास-खास, डिजिटल खास का कनेक्टिविटी के तरीके से करती है, खास रोजी मेकर की भी डिजिटल सखीनें सखी है, जो एक प्लेट में दो हजार से अधिक रोजी बना देती है। सखी और अन्य सामग्री भुलकर कोल्ड स्टोरेज में रखती की भी सुविधा है। वहीं भोजन पोषण के लिए स्ट्रिज की डिजिटल टूलिंग भी सुसज्जित गई है और ऑटोमैटिक डिजिटल खास का सुखाकर खास निकाल देती। 40 हजार कनेक्टिव फ्रीड ऑफ वॉल अक्षेत्र बनाया गया है और डिजिटल की क्षमता एक दिन में एक लाख अन्नक्षेत्रों के भोजन प्रसादी तैयार करने को है। सोनी के लक्ष्य में एक दिन में आठ-आठ डिजिटल रिस। देश के खास पर भी इनका हाईटेक अक्षेत्र फिलहाल नहीं है।

सांध्य दैनिक

"NewsPaper" "NewsPortal" "NewsChannel"

डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 9 अंक : 88

इंदौर, बुधवार 04 अक्टूबर, 2023

पृष्ठ : 8, मूल्य : 2 रुपए

चंबल के पानी में फिर दिखा लाल रंग का रसायन

♦ प्रदूषण विभाग की टीम ने दो सेम्पल लिए

♦ डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

नागदा। चंबल नदी के मेलेवास घाट पर सोमवार की सुबह अनाक तालाब का जहरीला रसायन दिखाई देने से क्षेत्र हड़कंध मच गया। रहासिखी में मामले से पाईब को अलग कराया, पाईब ने कलेक्टर, एसडीएम से सिफारिश की। शिकवत की बाद दोहरा उन्नत से प्रदूषण विभाग की टीम नागदा आई और सेम्पलिंग की कार्यवाही की। चंबल नदी का जलस्तर कम होने के बाद तालाब का रसायन निगरान सामान्य बात है, लेकिन चंबल नदी में तालाब जलस्तर होने के बाद एकछक पानी तालाब होने की खबर से क्षेत्र में हड़कंध मच गया। प्रतिदिन मॉडर में पर जलामोक्ष करने वाले अन्नक्षेत्रों में मामले की शिकवत पाईब गुंत यादव को भी। पाईब यादव ने कलेक्टर और एसडीएम को मामले से अलग कराया। पाईब यादव ने बताया कि चंबल नदी के पानी का उपयोग नगरपालिका नागदा, खासरीद पर तरेवे फेजलत के रूप में करती है ऐसे में यदि तालाब तालाब का कि रसायन हो रहा है तो वह जनसंख्या के लिए हानिकारक है। मधु प्रदूषण विभाग उन्नत की टीम दोहरा दाईं बने मेलेवास घाट पर पहुंची, इस दौरान नागदा जलसिंधार रामदास वाराहीश, उन्नत, मधुप्रदूषण शाखा ऑडि नौदुत रहे। टीम शनिवार सरदारी ने दो सेम्पल लिए, जिसको जांच के लिए भेजा जाएगा। पाईब यादव ने कहा कि रसायनी उद्योगों का कड़ा है कि और डिजिटल हैं इकोलैब बाद तालाब रसायन कड़ा से आ रहा है यदि कोई व्यक्ति चंबल नदी के पानी को दूषित करने का प्रयास कर रहे हैं तो खास विभाग को डिजिटल ठोस कार्यवाही करना चाहिए।



क्या फ़िरंगियों के उद्योग से निकलता है रसायन ?

घाट में एक बहुराष्ट्रीय कंपनी आयात विदेशी कंपनी का बड़ा उद्योग चलाता है, सूत्र बताते हैं कि पूर्व भी इस बात को जनकपुरी लगी थी कि विदेशी कंपनी के प्रदूषण द्वारा एक अंतरून्नी प्लांट लाईन उद्योग पाकर से सोधे एक नाले का भीकरी रखी है, इसी से खतरनाक रसायनों को उद्योग में बनाया जाता है, तथा बाद में यह नाले अथवा जमीन में रिसते हुए सखी परेजक के उद्योगों में जाने वाले चंबल नदी के जल में मिल जाता है। इनका नहीं सूत्र तो यह भी बताते हैं कि इसी विदेशी कंपनी में से निकलने वाले एसडीएम

जिसे उद्योग द्वारा कंपनी से उन्नत के इलाक़ों रूप प्रति टन टॉयपेटॉरॉ एवं निफ़टोन कंपनी में बहुत अधिक मात्रा में होता भी रहता को बचाने के लिए लाईन उद्योग पाईब एरिया डिजिटल द्वारा नाले में बड़ा दिखा जाता है जो सोधे चंबल नदी में मिल जाता है। डिजिटल जो खास होना अखंड हो आवश्यक है खास गुण पाईब लाईन को हटाना जाना भी जलमोक्ष में जरूरी है। सूत्र तो यह भी बताते हैं कि जल के कई टॉयपेटॉरॉ एवं एसडीएम को नदी-नाला में बहकर आज करोड़ों में खेल रहे हैं।

कांग्रेस का फोकस मालवा निमाड़ पर, राहुल के बाद प्रियंका की पहली सभा भी इसी क्षेत्र में

♦ डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। कांग्रेस ने भी प्रियंका गांधी बाड़ा पांच अक्षेत्र को मोहलबंदी में आम सभा लेगी। उन्नत उन्नत उन्नत पांच गांधी गांधीनिल विधानसभा क्षेत्र में सभा ले चुके हैं। दोहरे विधानसभा माहसल निम्न क्षेत्र में आती है। केंद्रीय को रिजल्ट चुनन में सभा निम्न से जगदल डिजिटल भी और खास इसे अपना सज्जित कर रहे हैं और जलमोक्ष समीकरण के अक्षेत्र पर उद्योग को सज्जित कर रहे हैं। राहुल ने जिस क्षेत्र में सभा ले, वह खासरी गांधी



क्षेत्र में आता है और परिसीमन के बाद वर्ष 2008 में अर्धलायन में आं।

गुजरावत जिले की इस को इस सेंट के 188 गांधी में से जगदलर खासरी सज्जित के लीग रहते हैं। कुल भीकरी भी इस सभा से आते हैं और फिर उन्नत को खास सेंट से डिजिटल के लिए मजदुत बना जा रहा है। पाहल गांधी ने खास को सभा की सुरक्षा का खास सज्जित के कोटोईक को सज्जित कर रहे हैं। प्रियंका गांधी की प्रेस में पहली सभा सादरपु विधानसभा

क्षेत्र में आती है। खास डिजिटल में फिले विधानसभा चुनन में छह सेंट कोसरे के पाहल भी और एक भाजप के कनेक में आं। राजमोक्ष सिद्ध के भाजप में जाने के बाद हुए उन्नतपुन में बदनसभा सेंट भी भाजप के डिजिटल में आं।

इस डिजिटल की खासरी गांधी अर्धलायन कोटोईक विधानसभा चुनन में रहते हैं और डिजिटल गांधी बाड़ा उन्नत पहली सभा के जगदल से अर्धलायन कोटोईक को सज्जित में खास कर खासरी गांधी खुलेगी। डिजिटल की मध्य प्रदेश में 30 से जगदल चुनती सज्जित होगी।

संपादकीय

जाति आधारित जनगणना राजनीति का जरिया न बने

जाति के आधार पर जनगणना की मांग पुरानी है। मगर राष्ट्रीय स्तर पर इस मांग को लेकर अब तक कोई पहल नहीं हुई है। मगर बिहार में जनता दल (यू) और राष्ट्रीय जनता दल की मौजूदा सरकार ने इस काम को पूरा किया और सोमवार को इसके निष्कर्षों पर आधारित आंकड़े जारी कर दिए। इसके मुताबिक, बिहार में अन्य पिछड़ा वर्ग और अति पिछड़ा वर्ग की कुल आबादी तिरसठ फीसद है। अनुसूचित जातियों की संख्या 19.65 फीसद और अनुसूचित जनजाति की 1.68 फीसद है। सामान्य वर्ग में आने वाली जातियों के लोगों की तादाद 15.52 फीसद है। धार्मिक आधार पर देखें तो कुल हिंदू आबादी 81.9 फीसद और मुस्लिम 17.7 फीसद है। यानी जाति आधारित जनगणना के बाद राज्य में अलग अलग जातियों और धर्मों के लोगों की संख्या के बारे में अब तस्वीर साफ हो गई है। इसे लेकर राज्य सरकार की दलील है कि इसका जरिए सभी जातियों की आर्थिक स्थिति की भी जानकारी मिलेगी और इसी के आधार पर अब सभी सामाजिक वर्गों के विकास और उठकाने के लिए काम किया जाएगा। जाहिर है, सरकार के दावे के अलावाक में देखें तो जाति आधारित जनगणना के आंकड़े आने के बाद सामाजिक कल्याण कार्यक्रमों में भागीदारी का सवाल हल करने और जरूरतमंद तबकों की स्थिति में सुधार के लिए नीतिगत बनाने में मदद मिलेगी। मगर यह देखने की बात होगी कि इसका उपयोग विकास और उठकाने में कितना होगा और कितना इसका इस्तेमाल राजनीतिक मुद्दे के तौर पर किया जाएगा। दरअसल, यह सवाल अक्सर उठाना जाता रहा है कि सामाजिक कल्याण कार्यक्रमों को लक्षित सरकारी नीतियों में कितना तबकों की हिस्सेदारी तय की जाती है, उनके बीच के कुछ समर्थ समूह उसका लाभ उठा लेते हैं और एक बड़ा हिस्सा वंचित रह जाता है। खासकर पिछड़े वर्गों को हिस्सेदारी के संदर्भ में यह दावा किया जाता रहा है कि अब इस तबके की आबादी काफी ज्यादा हो गई है और इसके मुकामले इन्हें मिलने वाला आरक्षण काफी कम है। इसके अलावा, जाति और वर्ग के आधार पर बनाई गई मौजूदा योजनाओं और कार्यक्रमों में कुछ खास सामाजिक समुदायों को आबादी के अनुपात में हिस्सेदारी नहीं मिल पाती है, क्योंकि उनकी संख्या से संबंधित कोई अलग-अलग पुस्तक आंकड़े नहीं हैं। स्थिति है कि इस मामले पर अब तक चलने वाली जटिलता का कारण क्या सिर्फ यही नहीं है कि इसके लिए सामाजिक कल्याण कार्यक्रमों में सभी तबकों को समुदायों भागीदारी दिखाना मुश्किल है। हो सकता है कि जाति और वर्ग के आधार पर बने वाली नीतियों पर इसका असर देगा। हालांकि यह बिहार सरकार की उत्तरदायित्व पर निर्भर होगा कि वह आबादी के अनुपात में सबकी भागीदारी और इसके साथ साथ न्यायपूर्ण तरीके से बिना भेदाभाव किए वित्त वित्तों के श्रेत कैसे सुनिश्चित कर पाती है।

अर्थ किया है..!

मुझ को थकने नहीं देता
ये खरसत का पहाड़
मेरे बच्चे मुझे
बूढ़ा नहीं होने देते

- मेताल फ्रीजाबादी

धार्मिकता: अमेरिकी अंतरिक्ष एजेंसी नसा अब स्पेस में माइक्रोबेन लक्ष्य की तैयारी कर रही है। इसका महत्त्व अंतरिक्ष में पैदा होने वाली जीवित से छोटी आकृतियों को सुनना है। दरअसल, वैज्ञानिकों को लगता है कि अंतरिक्ष में पृथ्वी के अंतरिक्ष भी कहीं पर जीवन हो सकता है। ऐसे में एक अंतरिक्ष में माइक्रोबेन से कुछ ऐसी अंतरिक्षों को सुनना हो सकता है, जो खतरा धरती तक न पहुंच पाए। नासा का मानना है कि उसके परिवहन मार्ग रोवर पर लगे छोटे माइक्रोबेन का उपयोग इंजीनियरों और वैज्ञानिकों दोनों के लिए अविश्वसनीय रूप से फायदेमंद साधक होना है। रोवर अंतरिक्ष के खोजों को पहचान कर सकते हैं और यहां तक कि रोवर के उपकरणों से पैदा हुई लेजर फ्लैश से बनी टिक्कटो पॉपिंग ध्वनियों को भी सुन सकते हैं।

◆ इनजॉर्निटी मार्स हेलीकॉप्टर की आवाज की रिकॉर्ड

पूरी तरह, जूनजॉर्निटी मार्स हेलीकॉप्टर के पहले कोडों को इन माइक्रोबेनों में रिकॉर्ड किया है। मार्स के जेजेरो क्रैटर के भीतर

मुझे लगता है मनुष्य जाति को छोड़कर सृष्टि के सभी जीव, सभी विभाग बहुधा मौन हैं। आकाश मौन हैं, सरिता मौन हैं, समंदर मौन हैं, पृथ्वी मौन हैं, वायु मौन हैं।

ज्ञान-विज्ञान

एलियन की आवाज क्यों सुनना चाहते हैं वैज्ञानिक, अंतरिक्ष में माइक्रोफोन लगाने की है तैयारी



पूरी तरह तैयार होकर अंतरिक्ष में परिसरों पर जो मनुष्यवान वैज्ञानिक उपकरण दिए हैं, उसके आधार पर, अब श्रांति की होने ज्यादा खोजियों के लिए माइक्रोबेन पर वॉल्यूम बढ़ाने का समय आ गया है। टिमोथी लीटनर फूक के इंजीनियरों में साइटोमेट्रिक विश्वविद्यालय में अल्ट्रासॉनिक्स और इंजीनियरिंग ध्वनियों के प्रोफेसर हैं। यह मांग है और कई अन्य अंतरिक्ष स्थलों के लिए जाने वाली जांच में ध्वनि को रिकॉर्ड करने वाले संसारी को शामिल करने के अंतरराष्ट्रीय प्रयासों का समर्थन करते हैं।

◆ आवाज से कई रहस्यों का खुलासा संभव

लीटनर ने स्पेस डॉट काम को बताया कि माइक्रोबेन का काम सिर्फ अंतरिक्ष में सुनने पर है, क्योंकि रोलकॉन्ट्रॉल को मॉडल प्रारंभ के हवा, धक्का, सख्तन पिछान और अंतरिक्ष के बारे में बताते हैं। इनके लिए अंतरिक्ष विज्ञान विभाग का समय है। उन्होंने यह भी कहा कि आवाज ध्वनियों को प्रकृतिक बर्फी जमा में जटिलता प्रकृतिक कर सकते हैं। अपने इस उद्देश्य के लिए लीटनर ने स्पेस डॉट काम के अंतरिक्ष के चबूके

पैरिस करने के लिए एक स्थानीय वातावरण को खोजने के दौरान अंतरिक्ष की ध्वनि सुनने के लिए एक सिमुलेशन डिवाइस गिफ्ट की। यह सॉफ्टवेयर पैकेज आर्किवो सिमुलेशन चलता है जो प्राकृतिक घटकों से उत्पन्न ध्वनियों का अनुमान लगाता है।

◆ मार्स परिसरों से रोवर में दो माइक्रोफोन

फरवरी 2021 में अपने लैंडिंग के बाद, नासा का मार्स परिसरों रोवर लाल श्रां पर पहला मिशन है जो सतह से रिकॉर्ड हुए आवाज को सुनने की सीमा में खतरा लाना में सक्षम है। 'खलिखल वाक्य रेकॉर्ड' दो माइक्रोबेन से सुनिश्चित है: सुरक्षित माइक्रोबेन, धूमती रोवर के मरुस्थल के ऊपर स्थित है और दूसरा प्रयोग, अंतरिक्ष और लैंडिंग माइक्रोबेन रोवर की बाहरी पर लगा हुआ है। सुरक्षित माइक्रोबेन ने हवा और अंतरिक्ष के रोवर और लैंडिंग उपकरणों के आवाज को रिकॉर्ड किया है। इनमें मंगल ग्रह के 'काले' कालों का आवाज भी शामिल है। हालांकि, अंतरिक्ष में ध्वनि तरंगों के बिना प्रकृतिक है, इसका अर्थ है कि ध्वनि तरंगों के बिना प्रकृतिक है।

Sikkim

लहोणक झील के ऊपर बादल फटने से भीषण बाढ़, सिक्किम में सेना के 23 जवान लापता, सर्च ऑपरेशन शुरू



बाढ़ गया. इसके चलते सिंगम के पास बाधार्थ में खड़े सेना के

खानू दूज गंग, इसके अलावा 23 सैन्य जवानों के भी लापता

होने की खबर है. सिक्किम के कई इलाकों में अर्बिज और

गंगटोक, (एजेसी) सिक्किम में बादल फटने से आई बाढ़ ने भीषण लहोणकी मथा दी है. बताया जा रहा है कि इसी सिक्किम में लहोणक झील के ऊपर अधिकांश बादल फटने में तीसरा नदी में बाढ़ आ गई. इसके बाद एक बांध का पानी छोड़े जाने पर नदी का जलस्तन और बढ़ गया. इसके बाद कई इलाकों में पानी भर गया. कई पुल बह

गए और सड़कें बह गईं. इसके चलते कई सैन्य अधिकारी भी घेरते में आ गए. सेना के 23 जवानों के भी लापता होने की खबर है. इन जवानों की तलाश में सर्च ऑपरेशन शुरू हो गया है.

बताया जा रहा है कि बाढ़ के बाद सुंगंगम बांध से पानी छोड़े जाने की वजह से नौचे के इलाकों में भी 15-20 फीट की ऊंचाई तक जल स्तर अधिकांश

रह असेट जाती किया गया है. सिक्किम में तीसरा नदी का जल स्तर बढ़ने के चलते कई असेट जाती किया गया है. तीसरा नदी में आई बाढ़ के चलते सिक्किम में सिंगम घाटबिंद भी बह गया. जलपायतुड़ी प्रवाशन ने तीसरा नदी के निचले क्षेत्रों को खाली कराना शुरू कर दिया है. सभी को सुरक्षित रहने और नदी के किनारे गया से बचने की सलाह दी गई है.

Himachal Pradesh

सरकारी दफतर की दीवार पर लिखा खालिस्तान जिंदाबाद, वीडियो सामने आने के बाद ऐक्शन में पुलिस

कांगड़ा, (एजेसी) देश की पुराने एरिमीय विद्वान कुल दिनों से खालिस्तान और गैररट्टी के नेटवर्क को बखल करने में जुटी है. इस बांधे लिखावत प्रदर्शन में खालिस्तान समर्थकों ने बड़ी दुस्साहस को अंजाम दिया है. कांगड़ा जिले के भगनाल में सरकारी कार्यालय की दीवार पर खालिस्तान के सम्बन्ध में बहाने लिखे गई थीं. सरकारी कार्यालय की दीवार पर खालिस्तान लिखित निश देखे जाने के बाद वह इतिहास मय बन गई. भगनाल पुलिस ने इस बात की पुष्टि भी कर दी है. पुलिस ने इस मामले में

तुरंत एक्शन लिया है. पुलिस ने दीवारों को पेंच कर सफेकन मिटा दिये हैं. फिलहाल पुलिस इस मामले की जांच कर रही है.

दीवार पर खालिस्तान जिंदाबाद और खालिस्तान के सम्बन्ध में कई अन्य बहाने लिखे गई थीं. जो खालिस्तान समर्थक आया है उसमें नजर आ रहा है कि प्रशासन ने इस दीवार को पेंच करवाया है और इसे मिटाया गया है. कुछ मीडिया रिपोर्टों के मुताबिक, भगनाल जिला शांति विभाग के कानूनन की दीवारों पर खालिस्तान के सम्बन्ध में यह नए नए पेंच से लिखे गए थे।

Uttarpradesh

पलक झपकते ही हदसा, काशी विश्वनाथ के दर्शन कर लौट रहे एक ही परिवार के 8 की मौत

काशी, (एजेसी) उत्तर प्रदेश के काशी में आज कुपवाहा सुबह करीब 7 बजे भीषण सड़क हादसा हो गया. इसमें एक ही परिवार के 8 लोगों की मौत हो गई, जबकि तीन खल का एक मामूली गंभीर रूप से घायल हो गया है. अस्पताल में बचे का इलाज जारी है. यह सड़क हादसा फुलपुरु थाबा के करीबस्थ में उस काल हुआ, जब तेजी रफार एरिज कर की टाकर टूट से हो गई. हादसे की घुपन पर पच्छुी पुलिस ने सभी रावों को पोस्टमॉर्टेय के लिए अस्पताल पहुंचाया. साथ ही उनके परिवारों को सूचना दे दी गई है. जांचकर्ता के मुताबिक, कर में सिकरि तीन साल के मामूय को छोड़े सभी आठ लोगों की मौत हो गई. बताया जा रहा है कि सभी खालिस्तान के फिक्की थे. कुपवाहा सुबह करीब सिक्किम के दर्शन के बाद सभी परिवार से जलदूर जा रहे थे, तभी फुलपुरु थाबा के करीबस्थ के पास यह हादसा हुआ।

New Delhi

सुबह-सुबह आप सांसद संजय सिंह के सरकारी आवास पर ईडी की छापेमारी, शराब घोटाले मामले में ली जा रही तलाशी

नई दिल्ली, (एजेसी) आम आदमी पार्टी के राजस्थान खासद संजय सिंह के दिल्ली स्थित आवास पर कुपवाहा की सुबह-सुबह प्रारंभ निरीक्षण (ED) की छापेमारी चल रही है। ईडी की टीम पर की तलाशी ले रही है। संजय सिंह के ईडी की टीम पर के अंदर मौजूद है. सूची के मुताबिक, शराब घोटाले के मामले में सुबह संजय सिंह के आवास पर यह छापेमारी जारी है। आगवे बता दें कि आम खासद संजय सिंह का शराब घोटाले में दखिलन खासदों में नाम शामिल था। संजय सिंह के कार्टीवों से भी सुबहात की जा चुकी है।

इससे पहले भी आम आदमी पार्टी के कई नेता जब एरिमीयों के रडार पर आते हैं। मने खालिस्तान मामले में प्रारंभ निरीक्षण ने फिक्की सलार्थ में अंग सलार्थ में मंत्री रहे सलार्थ जैन को अंगर किया था। हासकि आम कोंटे से उरने खोपारी के चलते अंतरिम जमानत मिल रही।

हाल खल फलारी में दिल्ली के डिप्टी सीएम मनीष सिंघावरी के दिल्ली शराब नौत में घोटाले के आरंभ में सलार्थोहां ने निपटारा किया था। शराब घोटाले में ही बाद में उरने भी खालिस्तान की जांच कर रही ईडी ने अरेस्ट किया था।

खेल

आज भारत को चौथा पदक मिला; मुक्केबाजी में प्रवीण को कांस्य, पदकों की कुल संख्या 73 पहुंची

ज्योति और ओजस ने स्वर्ण जीता

हांगकॉंग, (एजेसी) एरिमीय खेलों का आज 11वां दिन है। इस प्रतियोगिता में भारत को पहले दिन पांच, दूसरे दिन छह, तीसरे दिन तीन, चौथे दिन आठ, पांचवें दिन तीन, छठे दिन आठ, सातवें दिन पांच, आठवें दिन 15, नौवें दिन सात और दसवें दिन नौ पदक मिले थे। आज भी भारत को 10 के करीब पदक प्राप्त सकते हैं और पदक लाइकाम में भारत के कुल पदकों की संख्या 80 तक पहुंच सकती है।



तीसरे दिन में ओजस देवताने और ज्योति वसने ने कंपाउंड मिश्रित टीम स्पर्ध में स्वर्ण पदक जीता है। भारतीय वीडियो गेमिंग कोर्री की टीम को भारत दो और स्वर्ण पदक अपने नाम किया। उन्होंने रिकी कोरिया को 159-155 से हराया।

मुक्केबाजी में प्रवीण कुपुड़ा को कांस्य पदक से संतोष करण हुआ

महिलाओं के 57 किगोम भारमण में उरने खौती जलपे की लिन के डिक्शन हार देरलने पड़ी और उनका सफर यहीं खतम हो गया।

खलरों में भारत को अलना-अपन की जोड़ी को कांस्य पदक से संतोष करण पड़ा। मिश्रित तुलत के संकेतनालत में भारतीयों की जोड़ी ने भारतीय जोड़ी को 11-8, 2-11, 9-11 से हराया।

खलरों में भारत की डीपिका परलेककर और हरिंदर पाल सिंह ने मिश्रित तुलत के फाइनल में जगह बना ली है। इसके साथ ही भारतीय जोड़ी ने कंस के रूप रजत पदक फसका कर लिया है। हांगकॉंग के डिक्शन संकेतनालत में भारतीय जोड़ी ने पहला स्कोर हासिल करने के बाद जकारतल खलरों की और मैच 7-11, 11-7, 11-9 से अरने नाम लिया।

कुपुयु वरदानी के डिक्शन पीवी सिंघु ने सलारतल प्रदर्शन

किया। उन्होंने 21-16, 21-16 के अंतर से मैच अरने नाम किया और कबर्टल फाइनल में जगह बनाई। हासकि, पदक जीतने के लिए उरने अरने तुलत लरा हासिल करती होगी।

भारत को आज का पहला पदक एक्वेटिज्म में मिला है। मंजु रानी और उम खलू की जोड़ी ने मिश्रित 35 किगोमकेरट टैड में कांस्य पदक जीता है। चीन को दसवें और जापान को रजत पदक मिला है। इस पदक के साथ भारत के कुल पदकों की संख्या 70 हो गई है और भारत ने एरिमीय खेलों में अरने सलार्थिद प्रदर्शन की बखारी कर ली है। 2018 में भारत ने 16 स्वर्ण पदक जीता है। इस बार भी भारत को जोड़ी में 15 स्वर्ण पदक 70 पदक आ चुके हैं। ऐसे में पूरी उमीद है कि इस बार भारत को 100 पदक मिल सकते हैं।

सिनेमा

शाहरुख खान की 'स्वदेश' एक्वेस गायत्री जोशी का कार एक्सीडेंट, हादसे में विरस कपल की मौत, लाइव वीडियो वायरल



बॉलीवुड सुपरस्टार शाहरुख खान के साथ विरस एक्वेस से बॉलीवुड टैगुय करती एक्वेस गायत्री जोशी का कार एक्सीडेंट हो गया है। गायत्री के साथ पति विरसस अरिंशय भी कार में मौजूद थे, जब वे हादसा हुआ। इटली में हुए इस एक्सीडेंट का वीडियो भी संतोष वीडियो पर तेजी से वायरल हो रहा है। इस वीडियो एक्सीडेंट में गायत्री और विरसस को टाकर की घुपन में मौत के संकेत दूसरी बार में भी देखा गया है। विरसस को टाकर की घुपन से विरसस कपल की मौत हो गई है।

जानकारी के मुताबिक, फरारी कार में आग लगी थी, जिसके परिणामस्वरूप अंतर बड़े टुकड़ों की जान चली गई, जिसकी लापता सिद्धारसदों की 63 खलीय मांसस प्रोटोलेय और 67 खलीय मांसस प्रोटोलेय के रूप में हुई। खली, इस कार दुर्घटना के रूप में खुद गायत्री ने 2 प्रेस इंस जलन को बताया, विरसस और में टक्की में है। इस काल कई कारों की एक टाकर की घुपन के सिक्कर हो गया। भगवानी को बचने से, हम खौती विकुलत टैक है।

Highlights

1. **Want private talks with India to resolve diplomatic dispute: Canada**
2. **NewsClick Founder Prabir Purkayastha sent to 7-day police remand**
3. **LAHDC poll in Ladakh today, 1st poll since Article 370 abrogation**
4. **Govt releases guidelines to prevent students' suicides, says 'lock empty classrooms'**
5. **Death toll in Maharashtra's Nanded hospital increases to 35**
6. **Govt shares pics of Vande Bharat train's sleeper version concept**

Elon Musk waited 'too long' to disclose Twitter investments, likely to face fraud charges

NEW DEIHI, (Agency). Elon Musk was ordered by a U.S. judge to face most of a lawsuit claiming he defrauded former Twitter shareholders last year by waiting too long to disclose that he had invested in the social media company, which he later bought and renamed X.

In a decision made public on Monday, U.S. District Judge Andrew Carter said shareholders in the proposed class action could try to prove that Musk intended to defraud them by waiting 11 days past a U.S. Securities and Exchange Commission deadline to reveal he had bought 5% of Twitter's shares.

We're now on WhatsApp. Click to join.

The judge in Manhattan also dismissed an insider trading claim against Musk, the world's richest person.

Lawyers for Musk did not immediately respond on Tuesday to requests for comment.



Shareholders led by an Oklahoma firefighters pension fund said Musk saved more than \$200 million by adding to his Twitter stake, and quietly talking with its executives about his plans, before finally disclosing a 9.2% stake in April 2022.

The shareholders also said they sold Twitter shares at artificially low prices because Musk hid what he was doing.

Musk's lawyers argued that their client was "one of the busiest people on the planet," and that any disclosure failure was "inad-

vertent."

Carter said he could not infer that Musk was "too busy" to comply with SEC rules if he could find time to buy Twitter shares, meet with company executives, and post online about Twitter.

He also found evidence that Musk understood the 5% disclosure rule, including that he had testified about it under oath, and had properly disclosed stakes in his electric car maker Tesla and the former SolarCity at least 20 times.

Dunzo again defers pending salaries of former employees: Report

NEW DEIHI, (Agency). Delivery startup Dunzo has, according to a report, again delayed pending salaries of former employees, and informed the ex-staffers that these will now be credited only by January or February next year.

"We are working towards ensuring all pending salaries are paid at the earliest. However, we regret to inform you that given the present business situation, the revised timelines by which we will clear pending dues, including



salaries for June and July, if any, in January-February 2024," the Bengaluru-based company told its former workers in an email, according to Moneycontrol.

We're now on WhatsApp. Click to join.

The email added that other remaining payments, including the August/September pay for days served, will also be made by the said timeline, as part of their F&F (full and final).

Additionally, the delivery firm,

which is backed by Reliance Retail and Google, among others, is still promising a 12% interest on the service period, the report said.

Multiple deadlines missed

Dunzo first held back a portion of June-July salaries of its ex-employees and assured them that on July 20, all their dues will be cleared. After missing this deadline, it gave September 4 as the revised deadline, which, again, it failed to meet.

